



Měření v MŠ Pionýrské stále ukazuje zvýšené hodnoty 2-ethylhexanolu

Koncentrace je výrazně nižší, než byla po zjištění kontaminace, ale v některých místnostech nadále překračuje normy.

strana 2

Dopravní výchova v rukou MP nebyla zadarmo, „cyklořidičák“ získalo jen 43 % čtvrtáků

Skoro tři stovky dětí ze škol v Kopřivnici a okolí prošly školením, testy z teorie i praktickou jízdou na dopravním hřišti.

strana 3

Původní obyvatelé Amazonie představili svůj běžný život, kulturu i historii

Nebrání se mobilním technologiím, internetu, ale ani tradičním rituálům a přírodním medicínám.

strana 3

Vydařený komunitní happening vynesl bezmála dvě stě tisíc na boj s lymfskou boreliózou

Lidé se v parku bavili při hudbě, tanci, divadle nebo připravených aktivitách a přispívali Pavlu Rösnerovi.

strana 4

Zastupitelé rozhodují o prodeji parcel v lokalitě Západ, první byty mají stát do šesti let

Kopřivnice (dam) – Po šesti letech od prvního zveřejnění záměru prodeje by měli zastupitelé dnes odpoledne rozhodovat o prodeji pozemků v lokalitě Západ. Developerská společnost JTA exclusive, s. r. o., která uspěla ve výběrovém procesu, má za víc než 46,75 milionu korun koupit parcely o celkové výměře bezmála šestnáct tisíc metrů čtverečních, na kterých má zhruba do šesti let vyrůst nejméně 120 bytů.

Po krachu jednání s jinou developerskou společností, která začala ještě v minulém volebním období, byl celý proces právě

Developerská společnost JTA exclusive by podle smlouvy měla za pozemky o výměře skoro 16 tisíc metrů čtverečních zaplatit necelých 47 milionů korun.

před rokem nastartován znovu a zkušenosti z předchozího neúspěšného pokusu vedly město k volbě jiného postupu. „Rozhodli jsme se využít odborného zázemí společností Moravskoslezské Investice a Development (MSID), která pomohla připravit podmínky prodeje, kritéria hodnocení i parametry budoucí výstavby. Součástí přípravy byla také rozsáhlá propagace,“ řekl starosta Adam Hanus a tento krok měl podle jeho slov pozitivní dopady na celý proces hledání vhodného investora i následné vyjednávání podmínek prodeje pozemků. Prohlídka lokality se v průběhu času účastnilo zhruba patnáct možných investorů, konkrétní nabídku pak podali čtyři z nich. Ty následně posuzovala odborná komise podle několika kritérií. Vedle kupní ceny hrály roli také časový harmonogram, urbanistické a architektonické řešení nebo zvolené dopravní řešení. Poté, co na konci ledna z hodnocení vyšla nejlépe právě ostravská společnost JTA exclusive, začala s ní radnice vyjednávat o konkrétní podobě kupní smlouvy. „Celý proces jednání o kupní smlouvě probíhal konstruktivně a efektivně. U jednoho stolu se scházeli zástupci města, developera i právníci obou stran. Věci, které měly být rozhodnuty, se rozhodovaly přímo u stolu a i díky tomu jsme byli schopni smlouvu připravit pro dnešní jednání zastupitelstva,“ oceňoval starosta. (Pokračování na str. 2)



Součástí programu dobročinného happeningu v parku byl také hudební 'rituál', kterým účastníci akce vyjádřili souználost s nemocným Pavlem Rösnerem, na jehož léčbu se celé odpoledne přispívalo. Více na straně 4. FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Ulice Erbenova a tři hřiště dostanou nový povrch

Kopřivnice (dam) – V červenci proběhne výměna asfaltových povrchů jedné ulice a tří sportovních hřišť. Omezení čekají především motoristy parkující na ulici Erbenově, ta bude totiž v průběhu provádění prací zcela uzavřena pro provoz aut i parkování.

Práce na komunikaci, spojující na úrovni zdejšího kostela ulici Štamberkovskou a I. Šustalovy, by měly být zahájeny 1. července a podle dohody se zhotovitelem by neměly trvat déle než 21 dnů.

„V rámci akce dojde k výměně asfaltového povrchu vozovky, úpravě žulových kostek oddělujících parkovací stání od komunikace a také k výškovému dorovnání uličních vpustí dešťové kanalizace,“ uvedl Adam Ondrašík z radničního odboru majetku města. Snahou podle něj bude, aby uzavírka skončila co možná nejdříve, kromě průjezdu totiž v místě dočasně zmizí až padesát parkovacích míst. Město proto nabídne bezplatné parkování na parkovišti u bý-

valé Kachlovky a využít bude možné také parkovací místa na náměstí T. G. Masaryka.

Zakázku realizuje společnost JAN-KOSTAV, s. r. o., za cenu 1,76 milionu korun. Z této částky připadá na opravu komunikace na Erbenově ulici větší polovina. Zbylých 835 tisíc bude proinvestováno v různých lokalitách města. Vyměněny mají být povrchy tří sportovních hřišť.

(Pokračování na straně 2)

Robot nadchl školáky fotbalovými kousky

Kopřivnice (dam) – Neobvyklého návštěvníka přivítali ve čtvrté žáci ZŠ 17. listopadu. Do školy zavítal humanoidní robot Booster, který je součástí vzdělávacích programů organizace Svět vzdělání zaměřených na robotiku, programování a umělou inteligenci.

S robotem se během přestávky mohli setkat žáci ze všech tříd Světa vzdělání. V atriu školy si s ním děti z prvního stupně mohly nejen podat ruku, ale také si zahrát fotbal. Booster dokáže samostatně rozpoznat míč a vyhodnotit, jakou silou a jakým směrem do míče kopnout. Jeho fotbalové finy vyvolávaly mezi školáky vlny nadšení. Po popularizační ukázkou pro všechny následoval zhruba dvouhodinový workshop. (Pokračování na str. 3)



Výukový robot Booster předvedl dětem na ZŠ 17. listopadu nejen své fotbalové umění. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Akcionáři Tatry řešili desetinásobný zisk, investice i zvýšení základního kapitálu

Kopřivnice (dam) – Tržby, které poprvé v historii přeskročily hranici deseti miliard korun, a čistý zisk, jenž meziročně vzrostl téměř desetinásobně. I takové zprávy v úterý akcionáři Tatra Trucks slyšeli na valné hromadě společnosti. Podle výroční zprávy automobilka vloni zaznamenala tržby 10,08 miliardy korun, což je o 408 milionů více než v předchozím roce. Ještě výrazněji rostl profit firmy. Čistý zisk Tatra Trucks se takřka zdesetinásobil, když z 19,3 milionu korun v roce 2024 vystřelil na 185,7 milionu korun. Celá skupina Tatra se dostala do zisku téměř 385 milionů korun, ještě v roce 2024 přitom byla 120,7 milionu v minusu.

Podle vedení společnosti stojí za pozitivními čísly vyšší podíl technicky náročných vozidel s vysokou přidanou hodnotou a pokračující rozšiřování vlastní výroby. „To vedlo v roce 2025

k výraznému navýšení výrobní výroby o 19 %. Zároveň meziročně vzrostly tržby z prodeje výrobků a služeb o 13 %. Velký nárůst se projevil především v oblasti produkce vlastních osmiválcových a dvanáctiválcových motorů, přičemž společnost jejich celkovou výrobu navýšila o 150 %,“ píše ve výroční zprávě Vojtěch Kozák, předseda představenstva Tatra Trucks. Tatra podle jeho slov dlouhodobě usiluje o zvyšování podílu komponentů vlastní konstrukce a výroby zejména motorů, převodovek a kabin.

Kopřivnická automobilka vloni vyrobila 1 349 vozů a prodala 1 337 z nich. Přibližně 61 procent výroby zaměřilo na zahraniční trhy. Mezi nejvýznamnější odběratele patřily Nizozemsko, Ukrajina, Spojené arabské emiráty, ale i Německo, Rakousko či Austrálie.

(Pokračování na straně 2)

Akcionáři Tatry řešili desetinásobný zisk...

(Dokončení ze strany 1)

Téměř tři čtvrtiny produkce odebrali armádní zákazníci, do vojenských skladů v tužemsku i za hranicemi zamířilo 996 vozů a podvozků. Sto devadesát šest tatrovek vloni odebraly hasičské a záchranné složky a 184 aut nakoupil civilní sektor, především stavaři, těžaři, ale i zemědělci nebo poskytovatelé komunálních služeb.

Tatra Trucks vloni oznámila ambiciózní investiční program, jehož cílem má být transformace areálu automobilky na moderní a udržitelný průmyslový komplex. Program zahrnuje modernizaci výrobních technologií, digitalizaci procesů, výstavbu nové výrobní haly a centrálního logistického skladu i zajištění dlouhodobě udržitelného rozvoje slévárny a kovářny. „Pro rok 2026 počítá vedení společnosti s udržením nastaveného tempa, s dalším posílením výrobních, vývojových a zkušebních kapacit a se zvýšením produktivity výroby tak, aby překročila hranici 1 850

vyrobených vozidel ročně, což je symbolicky i rok založení Tatry,“ píše se ve výroční zprávě.

Právě investice měly být jedním z klíčových bodů jednání akcionářů. Představenstvo předložilo ke schválení devět nových projektů. Mezi nimi jsou například automatické kalící pece, nová lakovna podvozků, centrální logistický sklad, rozšíření diagnostických pracovišť nebo několik projektů automatizace výroby.

S plánovanými investicemi úzce souvisí i opětný návrh na navýšení základního kapitálu společnosti. Ten v současnosti činí 1,002 miliardy korun a navrženo bylo jeho zvýšení až o 2,2 miliardy korun prostřednictvím úpisu nových akcií. Pokus o navýšení základního jmění proběhl už vloni v létě, kdy mělo být navýšení dokonce ještě o půl miliardy vyšší. Návrh tehdy pro nedostatek podkladů zamítl menšinový akcionář Promet Group. Výsledek letošního hlasování byl znám až po uzavěrci tohoto čísla KN.

Úprava povrchů v centru se protáhne a prodraží

Kopřivnice (dam) – Ještě zhruba tři a půl týdne budou probíhat práce na úpravě zpevněných ploch navazujících na Nové náměstí. „Komplikace se objevily prakticky na všech úsecích. Museli jsme řešit nízko uložené inženýrské sítě i další požadavky jejich správců, což si vyžádalo dodatečné práce,“ uvedl vedoucí odboru majetku města Adam Ondrašík s tím, že u lékárny Dr. Max musela být dodatečně zabezpečena nízko uložená plynová přípojka, v prostoru u veřejných toalet pak stavbaři narazili na vedení vysokého napětí uložené v menší hloubce, než předpokládaly podklady. Další komplikací představovalo nedostatečně pevné podloží. Po odkrytí původních vrstev se ukázalo, že únosnost podkladu neodpovídá požadavkům projektu. Na několika místech proto bylo nutné doplnit zpevňující vrstvy kameniva. Jinde bylo třeba odbourat betonové vrstvy pod chodníky, což mimo jiné přineslo šestistatisícové navýšení nákladů stavby a prodloužení doby jejího dokončení o 40 dnů.

Nejblíže k dokončení je prostranství u kulturního domu a veřejných toalet. To má být dáno do

užívání ještě v tomto týdnu a obnoven bude i provoz záchodů. Prostranství bude ale i nadále v režimu stavby, a to až do uložení dvou prasklých velkoformátových dlaždic. Provizorní je také stav ocelového schodiště, které vlivem změny výšky terénu přišlo o jeden stupeň a bude v provizorní podobě sloužit až do jeho nahrazení plánovaným betonovým schodištěm. V horní části náměstí pokračují práce před lékárnou a v následujících dnech se začne pracovat také v prostoru před drogerií Teta. „Původně jsme plánovali, že práce před drogerií začnou až ve druhé etapě, když bude před lékárnou hotovo, ale to kvůli úpravě harmonogramu nepůjde, a tak bude stavba v jednu dobu probíhat na obou místech,“ uvedl Adam Ondrašík s tím, že přístup do okolních provozoven bude zachován. Práce v horní části náměstí ale mají být kompletně dokončeny do 23. července. Pak bude stavba na delší dobu přerušena. Úsek u hotelu Olympia se totiž začne rekonstruovat až v září. Důvodem je kolize s plánovanými pracemi společnosti SmVaK.

Vedení města ocenilo žáky 9. tříd s vyznamenáním

Kopřivnice (hod) – Včera, tj. ve středu 24. června, obdrželi žáci, kteří ukončili devátou třídu s vyznamenáním, dárek od vedení města.

V Ringhofferově vile proběhly čtyři slavnostní ceremonie, během nichž bylo za přítomnosti rodičů, třídních učitelů a ředitelů oceněno celkem 72 žáků ze šesti kopřivnických základních škol, z toho 43 dívek a 29 chlapců. Všichni žáci dostali od starosty města Adama Hanuse a místostarosty Davida Monsporta pamětní list a flashdisk, k němu děvčata květinu a chlapci perník.

„Radnice nezapomněla ani na třídní učitele. Ti jako poděkování obdrželi dárkovou sadu psacích potřeb,“ upřesnila Jana Svobodová, referentka odboru školství, kultury a sportu na kopřivnické radnici. Nejvíce vyznamenaných žáků v aktuálním školním roce vychází ze ZŠ Emila Zátopka, a to 33. ZŠ 17. listopadu stejně jako ZŠ Alšovu ukončilo školu s vyznamenáním 11 žáků, 10 žáků bylo oceněno ze ZŠ dr. Milady Horákové. Ze školy sv. Zdislavy převzali ocenění 4 žáci a 3 ze školy Floriána Bayera.



Úprava zpevněných ploch navazujících na Nové náměstí se zkomplikovala. Práce v horní části centra města by měly skončit do 23. července. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Měření ve školce stále detekuje 2-ethylhexanol

Kopřivnice (dam) – Ani červnové měření v budově MŠ Pionýrská neskončilo kýženým výsledkem. Protokoly po provedených sanačních zásazích sice ukázaly výrazné zlepšení situace, ale v některých místnostech stále nebylo dosaženo požadovaných hodnot.

„V oční ordinaci už byly hodnoty v pořádku, v dalších místnostech bylo naměřeno 74 a 80 jednotek, v jedné třídě byla hodnota stále nad sto jednotek,“ uvedl vedoucí odboru majetku města Adam Ondrašík s tím, že norma je na 70 jednotkách. Oproti závěru minulého roku, kdy byly naměřeny koncentrace okolo tří set jednotek, je sice situace podstatně lepší, ale dokud měřené koncentrace nebudou pod stanovenou hladinou, není možné pokračovat s přípravou školky na provoz. Podle odborníků, se kterými město svůj postup konzultuje, aktuálně není řešením žádný další mechanický zásah a původní zdroj kontaminace byl odstraněn. „Po konzultacích se specialisty z Vysokého učení technického a zdravotního ústavu bylo v budově spuštěno vytápění, které má urychlit uvolňování zbytkových látek z konstrukcí a jejich následné odvětrání. Zvažovaná kompletní výměna omítek by byla v tuto chvíli nejen neekonomická, ale podle odborníků mohla situaci dokonce zhoršit,“ říká Adam Ondrašík s tím, že další měření by mělo proběhnout na konci měsíce a mělo by potvrdit, zda množství 2-ethylhexanolu dále klesá. Hlavní komplikací je tak aktuálně čas. Poté, co budou zbytky chemikálie odvětrány, musí být totiž ještě položena nová podlahová krytina a bude potřeba nastěhovat zpět veškeré vybavení školky. Na nové podlahy má být použito přírodní linoleum s minimálním obsahem chemických látek a pečlivě se vybírá také vhodné lepidlo. „Nechceme situaci znovu zhoršit nevhodně zvolenými materiály. Proto postup konzultujeme s odborníky,“ doplnil Adam Ondrašík s tím, že vše zatím směřuje k tomu, aby se stihlo zářijové znovuspuštění provozu mateřské školky.

Zastupitelé rozhodují o prodeji parcel v lokalitě Západ, první...

(Dokončení ze strany 1)

Návrh smlouvy podle starosty Hanuse obsahuje řadu podmínek, které mají chránit zájmy města. Společnost JTA exclusive se zaváže nejpozději do jednoho roku od podpisu smlouvy zpracovat projektovou dokumentaci pro povolení záměru a do patnácti měsíců požádat o stavební povolení. Samotná výstavba má být zahájena do měsíce od jeho vydání. První etapa projektu, zahrnující nejméně 60 bytů, by měla být dokončena do dvou let od získání povolení, druhá etapa s dalšími nejméně 60 byty pak do 42 měsíců. De-

veloper zároveň vybuduje objekt občanské vybavenosti, dočasné dopravní napojení na ulici Polní a musí respektovat architektonické a materiálové řešení předložené ve vítězné studii. Město Kopřivnice se naopak zaváže vybudovat sjezd do lokality z ulice Obránců míru a po dokončení projektu odkoupit vybudovanou dopravní, technickou infrastrukturu i pozemky s komunikacemi, veřejnou zelení a další veřejná prostranství za cenu, za které pozemky aktuálně prodává. „Dohodli jsme se i na aktivním zapojení města do procesu realizace. Zástupci

radnice budou přizváni k pracovním jednáním nad projektovou dokumentací, mají být i součástí výrobního výboru, aby mohli průběžně kontrolovat, zda připravovaná výstavba odpovídá parametrům a závazkům schváleným v nabídce developera,“ uvedl Adam Hanus.

Samotnou kupní cenu má developer radnici uhradit ve dvou splátkách. Po podpisu smlouvy investor zaplatí 20 procent sjednané ceny, zbývajících 80 procent navýšených o inflaci bude městu vyplaceno po získání pravomocného povolení záměru. Zastupitelé se s návrhem

smlouvy seznámili na samostatném semináři. „Zástupci firmy odprezentovali celý projekt a představena byla i konstrukce smluvního vztahu,“ dodal starosta, který je přesvědčen, že prodej pozemků zastupitelstvo hladce schválí. „Myslím dokonce, že bychom mohli dosáhnout i jednomyslného rozhodnutí,“ nechal se slyšet Adam Hanus. Pokud tedy dnes zastupitelstvo dá prodeji zelenou, bude kupní smlouva podepsána v pondělí 29. června a podle deklarování harmonogramu chce společnost JTA exclusive bezprostředně rozjet projekční práce.

V mobilním centru na radnici darovalo krev 34 lidí

Kopřivnice (hod) – Letos už podruhé se zasedací místnost v desátém patře proměnila v mobilní odběrové centrum Nemocnice AGEL Nový Jičín. Stejně jako v březnu přišlo ve středu 17. června 37 lidí, kteří chtěli darovat krev. Zatímco v březnu neprošel po zdravotní konzultaci jeden zájemce, tentokrát to byli tři, kterým přítomná lékařka za zájem poděkovala, ale protentokrát do odběrového křesla usednout nemohli. Oni stejně jako ostatní dostali pozvání na další plánovaný termín, tedy na 8. září, kdy mobilní tým přijede na radnici znovu.

„Spolupráce s Transfuzním oddělením Nemocnice AGEL Nový Jičín si velmi vážíme, je skvělá a věřím, že jsme již z hlediska organizace odběrů nastavení dobře vyladili. Na akci vždy panuje příjemná atmosféra, proto těm, kteří váhají mezi návštěvou kamenné transfuzní stanice v nemocnici a akcí na úřadě, doporučujeme přijít si odběr na úřad vyzkoušet a přesvědčit se, že darovat krev lze pohodlně a především plnohodnotně i v tomto prostředí. Jsme rádi, že nejen našim spolupracovníkům, ale i široké veřejnosti můžeme na radnici nabídnout čtyři odběry ročně. Další se uskuteční po prázdninové pauze a poslední je naplánován na pondělí 23. listopadu,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka projektu Zdravé město Kopřivnice.

Mobilní odběry na radnici se už přibližují maximální kapacitě, která činí 40 lidí.

Město se zapojí do projektu CirkAreny

Kopřivnice (dam) – Radní v červnu schválili memorandum o spolupráci s Institutem cirkulární ekonomiky v rámci projektu CirkAreny, který patří mezi strategické projekty Moravskoslezského kraje. Cílem spolupráce je podpora vzdělávání, osvěty a praktického uplatňování principů cirkulární ekonomiky ve městě.

„Cirkulární ekonomika představuje jeden z nástrojů, jak do budoucna omezovat množství odpadu, který končí na skládkách, a lépe využívat zdroje, které již máme k dispozici. Spolupráce nám umožní využít zkušeností odborníků a nabídnout obyvatelům zajímavé vzdělávací a osvětové aktivity bez nároků na městský rozpočet,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček.

Na základě memoranda mají být v průběhu roku 2027 přípra-

veny aktivity zaměřené například na předcházení vzniku odpadu, efektivnější využívání surovin, podporu opětovného využití materiálů nebo zapojení veřejnosti do témat udržitelného rozvoje. Mělo by jít především o informační kampaně a vzdělávací aktivity.

Centrum projektu CirkAreny je v Třinci, kde v místě bývalého zimního stadionu vzniká výzkumné a inovační centrum zaměřené na využívání průmyslových odpadů a druhotných surovin. Jeho cílem je podpořit transformaci Moravskoslezského kraje směrem k udržitelnější ekonomice, která dokáže efektivněji využívat materiály a produkovat méně odpadu. Samotná stavba byla zahájena na konci roku 2025 a s otevřením se počítá v roce 2028, celý projekt je financován z fondů spravedlivé transformace.

Kopřivnice vzpomněla na Horákovou

Kopřivnice (dam) – S mírným předstihem proběhl už v pondělí 22. června pietní akt k uctění památky Milady Horákové. Krátkou vzpomínku, které kromě žáků školky přihlíželi také zástupci města, Českého svazu bojovníků za svobodu a Masarykova demokratického hnutí, otevřel školní sbor. Po položení květin k pamětní desce doktorky Horákové a obětí komunistického režimu se slova ujal Lubomír Sazovský z místního klubu Masarykova demokratického hnutí a v souvislosti s Horákovou mluvil o aktuálních problémech. Zmínil například postupnou ekonomickou likvidaci paměťových a neziskových organizací ve státě nebo tlak na veřejnoprávní média. Mluvil také o potřebě vzdělané, emancipované a sebevědomé společnosti a zásadní úloze škol při jejím formování.

Ulice Erbenova a tři hřiště...

(Dokončení ze strany 1)

Nového povrchu se dočká hřiště Pod Morávií u výškového domu č. p. 1313, plácek na ulici Kadláčkové vedle herních prvků nainstalovaných v rámci participativního rozpočtu a hřiště na ulici 17. listopadu v blízkosti nerezových skluzavek, které byly realizovány rovněž díky Koprojektům. Konkrétní termíny prací na těchto místech zatím nejsou k dispozici, všechna tři hřiště by ale měla mít nový povrch do konce července. I u nich dojde kvůli zajištění příjezdu stavební techniky k dočasnému záboru několika parkovacích míst.

Kosení luk na Červeném kameni předcházela velká porce teorie

Kopřivnice (dam) – Přibližně patnáct zájemců si pod vedením zkušených lektorů vyzkoušelo sečení kosou i její naklepávání a broušení. Workshop šetrného kosení luk byl pořádán v rámci environmentálního projektu Rozmanitost k rovnováze a po dvou letech se uskutečnil na louce u chaty Červený kámen.

Ještě než se kose poprvé zakously do orchidejové louky, dostali účastníci skutečně masivní teoretický základ. Kromě povídání o historii kosení horských luk, významu ručního sečení pro zachování druhové rozmanitosti i o vzácných vstavačovitých rostlinách rostoucích nad Kopřivnicí, došlo i na velmi zevrubnou přednášku o samotné technice tradičního kosení.

Lektor Leoš Huml účastníkům představil různé typy kos a vysvětlil, jak důležité je správné nastavení kosiště podle postavy žence, vhodný sklon kosy i kvalitní naklepání a nabroušení ostří. „Pokud vám kosení nejde, nejčastěji máte kosu špatně připravenou, naklepanou a nabroušenou. Technika je také důležitá, ale s dobře vybranou a upravenou kosou je schopen sečít v podstatě každý,“ uvedl Leoš Huml. Ten jako člověk s letitými zkušenostmi z praxe mluvil i o významu ručního sečení, které je šetrnější k přírodě než mechanizované způsoby údržby. Nezhuťňuje půdu a pomáhá chránit hmyz, ptáky i další živočichy, kteří na loukách nacházejí své útočiště.



Lektor workshopu Leoš Huml předvádí správnou techniku sečení luk. Kromě ní se lidé mohli naučit kosu také naklepávat a brousit.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Robot nadchl školáky fotbalovými kousky

(Dokončení ze strany 1)

Tento výukový program byl určený dětem ze Světa vzdělání se zájmem o IT a kybernetiku.

„Snažíme se dětem ukázat, jak humanoidní roboti fungují, proč se začínají objevovat právě v současnosti a jaké mají možnosti i limity. Chceme, aby pro ně podobné technologie nebyly v budoucnu něčím neznámým,“ vysvětlil David Janoška, lektor Světa vzdělání. Součástí workshopu nebyla jen ukázka samotného robota, ale také řada interaktivních aktivit. Děti si na-

příklad porovnávaly stavbu lidského těla s konstrukcí robota nebo si vyzkoušely, jak probíhá trénování umělé inteligence. Nechyběly ani praktické ukázky pokročilejších schopností robota. „Ukážeme dětem, že za každým pohybem robota stojí programování, matematika a technické znalosti. Robot sám o sobě není kouzlo, ale výsledek práce lidí. Když dětem ukážeme humanoidního robota v praxi, mnohem snáz pochopí, jaké technologie se skrývají za jeho fungováním,“ vysvětlil David Janošek.

Robotem čínské výroby Svět vzdělání disponuje několik měsíců. Jde o typ určený především pro vzdělávání. „Můžeme na něm názorně vysvětlovat fungování motorů, kloubů, senzorů i umělé inteligence. Děti tak získávají představu o technologiích, se kterými se budou v budoucnu stále častěji setkávat,“ doplnil Janoška. Booster, jehož pořizovací cena se pohybuje okolo tří set tisíc korun, je „tvář“ nového vzdělávacího programu, se kterým Svět vzdělání postupně navštěvuje partnerské školy po celé republice.

Lidé kmene Huni Kuin se neštítí ayahuascy ani internetu

Kopřivnice (dam) – Zelená, která byla kulisou kopřivnického setkání s lidmi brazilského indiánského kmene Huni Kuin, jim prý připomínala jejich vzdálenou domovinu, tvrdila alespoň trojice, která se v úterý sešla s místními zájemci u lyžařské chaty na Červeném kameni. Náčelnice Tamani, její sestra Yaka a nejstarší Tamanin syn Shane v besedě u ohně přiblížili svůj každodenní život v amazonské džungli, tradice, historii svého národa i pohled na současný svět. Nechyběly ani ukázky tradičních oděvů a šperků a ve druhé půli setkání i písněmi a hudbou, která je nedílnou součástí jejich kultury.

Chico Curumim – domovská vesnice trojice hostů je skutečně odlehá. Pokud by ji chtěl někdo z Evropy navštívit, čeká jej dvanáctihodinový let do São Paula, odtud dalších šest hodin letadlem do západobrazilského státu Acre, následně osm až devět hodin autem po prašných cestách do města Tarauacá. Z něj se pokračuje malým letadlem do městečka Jordão a poslední úsek představuje čtyř- až osmihodinová plavba po řece. Právě díky své izolaci si tamní komunita dokázala uchovat původní tradice, jazyk i způsob života, o kterém trojice vyprávěla ve stínu stromů na Červeném kameni.

„Zijeme v souladu s přírodou a s respektem k ní. Příroda nám dává všechno, co potřebujeme, a my se o ni musíme starat,“ zaznělo během setkání.

Besedu provázela Karolína Draxlerová, cestovatelka a průvodkyně, která s komunitou Huni Kuin spolupracuje už čtvrtým rokem a část roku přímo v Amazonii. Společně s místními se podílí na rozvoji projektu, jehož cílem je zachovat tradiční kulturu a předávat



Zástupci amazonského indiánského kmene Huni Kuin (zleva) náčelnice Tamani, její sestra Yaka a její nejstarší syn Shane při besedě na Červeném kameni.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

ji dalším generacím. Organizuje také výpravy, které zájemcům umožňují poznat život amazonských komunit přímo na místě.

Během besedy hosté přiblížili historii svého kmene. Popsali období před příchodem kolonizátorů, dobu útěků hluboko do pralesa i následnou éru kaučukové horečky, kdy byli mnozí domorodci nuceni pracovat v podmínkách připomínajících otroctví. Teprve v posledních desetiletích podle nich začala etapa, kdy se původním obyvatelům vracejí jejich práva i možnost rozhodovat o vlastní budoucnosti.

„Nejsme jiní než vy. Jsme lidé a můžeme se od sebe navzájem učit,“ zdůraznila Yaka. Podle ní je důležité propojovat tradiční a moderní svět tak, aby si domorodé komunity uchovály svou identitu a zároveň mohly využívat výhody současné doby. Možná až překvapivě velký prostor věnovaly

hosté otázkám moderních technologií. Mobilní telefony a internet nevnímají negativně. Používají je ale především ke komunikaci a sdílení informací o své kultuře a ve vesnici je mají pod kontrolou. Internet bývá dostupný jen omezeně a telefony používají hlavně dospělí. Děti podle jejich slov stále tráví svůj život v přírodě, při práci na polích nebo při rybolovu.

Během besedy se hosté dotkli tématu tradičních amazonských medicín, mezi něž patří i známá ayahuasca. Podle Yaky nejsou tyto prostředky vnímány jako drogy, ale jako součást duchovní cesty a nástroj poznání. „Když pijeme přírodní medicíny, pomáhají nám vrátit se k sobě a spojit se s opravdovou inteligencí přírody,“ uvedla. Právě kontakt s přírodou a jejími zákonitostmi považují členové kmene Huni Kuin za důležitou protiva stále složitějšímu modernímu světu. Zároveň hosté kri-

tizovali jako nebezpečnou praxi, když lidé z moderního světa po krátkém pobytu v Amazonii s nedostatkem znalostí a zkušeností nabízejí rituály dalším lidem.

Reč přišla i na každodenní život v pralesa a jídelníček lidí z kmene Huni Kuin. Jeho základ tvoří maniok, banány, plataný, kukuřice, arašidy a ryby. Doplnuje jej zvěř ulovená v pralesa, například tapíři, pásovci nebo divoká prasata, opice, ale i veverka a sezonně i určité druhy žab. Návštěvníky indiáni pobavili i svým hodnocením české kuchyně. Členové kmene si oblíbili především kachnu se zelím a knedlíky, kterým říkají „vařený chléb“. Naopak odporný jim připadá kozí sýr.

Setkání v Kopřivnici bylo jedním ze tří pořádaných v tuzemsku. Lidé se s komunitou Huni Kuin a jejich českými podporovateli mohli setkat ještě v Praze a Brně.

Farmář nabídl zboží i osvětu

Kopřivnice (hod) – V pátek 19. června se konal na Novém náměstí tradiční farmářský trh, na němž nejen místní, ale i regionální prodejci nabízeli čerstvé lokální potraviny i rukodělné zboží.

Součástí farmářského trhu byl i informační stánek Klima nás spojuje, kde se přichází mohli seznámit s projekty přispívajícími k větší odolnosti vůči dopadům klimatických změn. Daniel Tichý ze společnosti CI2, která ve spolupráci s veřejnou správou, soukromou sférou i akademickými institucemi realizuje projekty zaměřené na ochranu klimatu a udržitelný rozvoj, zájemcům přiblížil projekt Klima nás spojuje a jeho desatero priorit pro odolné Česko.

Průkaz cyklisty získalo jen 43 % žáků čtvrtých tříd

Kopřivnice (hod) – V období března až května absolvovali žáci čtvrtých tříd ze základních škol nejen v Kopřivnici a místních částech, ale také ze Štramberka, Ženkavy a Mošnova dopravní výchovu dle regulí ministerstva dopravy a BESIPu pro získání průkazu cyklisty, jenž má zvýšit jejich bezpečnost na cestách. Tento program pro ně připravila Městská policie Kopřivnice.

Všichni žáci dvakrát navštívili radnici, kde je městští strážníci seznámili s pravidly silničního provozu včetně dopravních značek. Školáci se dozvěděli, jak se má chovat chodec či cyklista, a k tomu se podrobně probírala i povinná výbava kola. „Když žáci přišli na radnici podruhé, tak jsme to s nimi krátce zopakovali a poté psali testy. Praktické zkoušky se skládaly na dopravním hřišti. Před samotnou jízdou na kole jim strážníci opět vše zopakovali, posléze ti, kteří v testech neuspěli na poprvé, měli možnost je napsat znovu. Následovala zkouška z praktické jízdy na kole,“ popsal průběh zkoušek Jaroslav Hrabovský, velitel kopřivnické městské policie.

Dopravní výchovu pod dohledem městských strážníků absolvovalo celkem 283 školáků. „Úspěšně ale zkoušku absolvovalo jen 43 % z nich, ti obdrželi průkaz cyklisty. Největší problém pro obdržení průkazu byly testy, jízdy splnili téměř všichni, až na ty, kteří nejedou na kole. Testovací otázky byly obdobné, jako jsou otázky pro absolventy autoškoly. To znamená, že žáci nemuseli pochopit, například co znamená termín od soumraku do úsvitu, a to i přesto, že jsme dětem názvosloví přiblížovali. Probírali jsme s nimi dopravní značení i přednost v jízdě. Ale otázky byly i na výbavu kola,“ okomentoval zkoušky šéf městských strážníků.

Nyní bude městská policie zjišťovat zpětnou vazbu škol na průběh dopravní výchovy i s dotazem na to, zda se školy do této práce zapojí i v příštím školním roce.

Městská policie si od programu pod záštitou BESIPu slibuje zejména zvýšení bezpečnosti dětí na cestách. I proto obdobný program absolvovali dětské účastníci cyklohrátek, které proběhly v pátek 12. června v parku E. Beneše.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

To se nám to rozhazuje, když to nejde z naší kapsy

Vážený spoluobčané.

V jednom ze svých článků, který jsem nazval U snědeného krámu aneb jak jsme na buben přišli, jsem napsal, že rozhazování finančních prostředků z městské pokladny vedením města dosáhla vrcholu. Mýlil jsem se! Dojení vemene – městské pokladny bezostyšně pokračuje dále. Uvedu pouze dva příklady, které myslím stojí za zveřejnění a zamyšlení, co s tím a jak to bude dále pokračovat.

Příklad č. 1. Rekonstrukce foyer Městského úřadu Kopřivnice. Původní smlouva zněla na cenu 10,217 milionu korun. Dodatkem č. 1 ke smlouvě se cena díla navýšila na 11,002 milionu korun a následně vedení města odsouhlasilo 9. 6. 2026. dodatkem č. 2 k původní smlouvě další navýšení na 11,962 milionu korun. Přičemž do smlouvy bylo zavedeno už 16! změnových listů.

Příklad č. 2. Oprava dešťové a ležaté kanalizace u ZŠ Alšova. Původní smlouva zněla na cenu díla za 7,543 milionu korun. Vedení města následně odsouhlasilo čtyři dodatky ke smlouvě a cena díla byla navýšena na 10,814 milionu. Vedení města pak dalším dodatkem č. 5 dále navýšilo tuto cenu.

Občané, zdá se Vám to normální? Podle vedení města je to asi běžná praxe. Ale to jsou Vaše peníze!

Poopravím citát z Haškova Švejka: „To se nám to rozhazuje, když to nejde z naší kapsy!“

Antonín Kováč
Zastupitel

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.



Třidenní program na Novém náměstí slibuje zábavný rozjezd léta

Kopřivnice (dam) – Rozjezd léto! Vyzývají organizátoři z kulturního domu Kopřivnický třidenním novinkovým programem, který ode dneška do soboty oživí Nové náměstí a nabídne pestrý program pro všechny generace. Návštěvníky čeká hospodský kvíz pod širým nebem, open air vystoupení žáků ZUŠ Zdeňka Buriana i sobotní minifestival místních orchestrů a kapel.

Seriál akcí odstartuje už dnes v šest večer hospodským kvízem. Soutěžní týmy přímo na náměstí změní síly v otázkách z různých oblastí. Připraveno je pět tematických okruhů, moderátor, stoly pro jednotlivé týmy a velkoplošná obrazovka, na které se budou promítat jednotlivé otázky i výsledky účastníků kvízu. Pořadatelé počítají se zhruba osmi desítkami aktivních soutěžících, kteří se rozdělí do dvou- až osmičlenných týmů.

Páteční večer 26. června bude v režii mladých umělců i pedagogů ze ZUŠ Zdeňka Buriana. Od půl deváté bude centrum Kopřivnice patřit hudebníkům, tanečnickům i výtvarníkům. Na dvou venkovních scénách se budou ve zhruba čtvrt hodinových blocích a do jedenácti do večera střídát žáci hudebního a tanečního oboru, kteří symbolicky uzavrou

školní rok a přivítají prázdniny. Taneční čísla budou prokládat hudební vstupy v podání školní cimbálky, několika kapel, flétnového souboru nebo orchestru Nota. Děni na scéně bude možné sledovat také na velkoplošné LED obrazovce.

Nejdelší program je připraven na poslední červnovou sobotu. Pod titulem Na plný plyn! začne už v 15 hodin odpoledne série vystoupení místních orchestrů a kapel na dvou pódii před kulturním domem.

Úvod bude patřit Městskému dechovému orchestru Kopřivnice. Ten ve městě funguje už od roku 1994 a aktuálně jej tvoří zhruba pětácti muzikantů z Kopřivnice. Pod taktovkou dirigenta Pierre Scotta zahraje proměnlivý program tvořený nejen klasikou, ale i úpravami filmové a populární hudby.

Následovat bude vystoupení jen o rok mladšího Komorního orchestru Kopřivnice. Ten založila houslistka Markéta Melčáková a během tří desetiletí se z původně malého uskupení hudebních nadšenců vyvinul v těleso tvořené především pedagogy a absolventy uměleckých škol z okolí. Repertoár souboru, který aktuálně vede dirigent Petr Rajnoha, tvoří převážně klasická hudba od baroka po 20. století.

O půl šesté večer přijdou na řadu Kyselí rybičky. Mladá kopřivnická kapela se utvořila původně jako školní band ZŠ 17. listopadu, ale nyní pod vedením Martina Galii funguje nezávisle na škole. Sedm členů kapely včele se zpěvačkami Pavlínou Honešovou a Sofií Horehledořovou hrají covery známých českých i zahraničních hitů.

Na ně v 19 hodin naváže akustické duo Samidva tvořené Jaromírem Konečným a Štěpánkou Vontrobou. Hudebníci vsadili na komorní provedení známých skladeb a publikum si získávají svými úpravami zahraničních i domácích písní. V sobotu navíc nevystoupí sami dva, ale slibují i hudební hosty.

Od půl deváté večer bude publikum na Novém náměstí bavit Swingalia. Energií sršící kapela se utvořila kolem bratrského tandemu Jana (kontrabas/zpěv/trombon) a Martina (kytara/zpěv) Galiových, ti společně s variabilní sestavou dalších skvělých muzikantů hrají originální světové hity napříč žánry a obdobími.

Hudební maraton pak bude po desáté večer uzavírat místní rocková kapela Sunar Rock. Ta hraje především autorský repertoár, který ale doplňuje coververze oblíbených písniček.

Pořadatelé letních koncertů zvou, aby si posluchači taky zahráli

Kopřivnice (dam) – Tradiční nedělní Letní koncerty v sadu Edvarda Beneše letos získají nový rozměr. Pořadatelé chtějí návštěvníky aktivně zapojit do hudebního dění, a proto je vyzývají, aby si na koncerty přinesli vlastní kytary nebo jiné akustické nástroje. Cílem je vytvořit atmosféru společného muzicírování, ve které se hranice mezi účinkujícími a publikem mohou minimálně rozostřit.

Série v režii Kulturního domu Kopřivnice proto odstar-

tuje v neděli 5. července vystoupením ostravské komunitní kapely Kytarovka Poruba. Parta přátel, která pravidelně pořádá akustická setkání v Ostravě-Porubě, je založena na myšlence společného hraní s každým, kdo má chuť zpívat nebo hrát. Hudebníci využívají společný online zpěvník s texty a akordy, díky němuž se mohou snadno přidat i méně zkušení hráči. V Kopřivnici chtějí vyzkoušet, zda se podobný model ujme i mezi návštěvníky letních koncertů. A připravují i vytištěné

písničky s akordy proto, aby se lidé v publiku mohli přidat. „Uvidíme, jak se to ujme. Pokud se návštěvníci koncertů přidají, bude to skvělé, pokud ne, stále proběhne klasický koncert,“ vysvětluje Klára Aplová z Kulturního domu Kopřivnice.

Druhou červencovou neděli 12. 7. bude park patřit písničkáři Jiřímu Gadulovi. Muzikant známý mimo jiné jako bubeník ostravských metalových kapel Salamandra a Blankvers, se představí v mnohem komornější podobě. S kytarou a heli-

gonkou stejně jako vloni přijede zahrát výběr z tvorby Jaromíra Nohavici. Ani na tomto koncertu nebude chybět výzva návštěvníkům, aby si přinesli vlastní nástroje a zapojili se do společného hraní.

Další dvě červencové neděle nabídnou vystoupení místních muzikantů sdružených v projektu Bídáci a závěrečný koncert ostravské revivalové skupiny Mr. Day.

Všechny koncerty začínají v 17 hodin v sadu Dr. Edvarda Beneše a vstup na ně je zdarma.

Mladí skláři znovu představí svou tvorbu v muzeu Tatry

Kopřivnice (dam) – Práce letošních absolventů Střední průmyslové školy sklářské ve Valašském Meziříčí budou další tři měsíce k vidění v edukační místnosti Muzea nákladních automobilů Tatra. Přestože tematicky s hlavním zaměřením muzea příliš nesouvisí, budou maturitní práce valmezkých sklářů v Kopřivnici k vidění už podruhé.

Výstava nazvaná „Žeru sklo“ představuje především tvorbu žáků oborů Design skla a Umělecké řemeslo. K vidění budou práce studentů, kteří své závěrečné projekty úspěšně obhájili letos v polovině května. Zastoupena budou díla zaměřená na broušení skla, malbu na sklo i jeho hutní tvarování. Výstava však nabídne mnohem širší průřez tvorbou mladých umělců. Představí také práce studentů dalších studijních oborů, mezi něž patří Výtvarné zpracování skla a světelných objektů, Užité malba nebo Průmyslový design. Výstava bude v muzeu k dispozici až do 26. září.

Nová kniha Kopřivnická legenda nabízí podrobnou historii T 815

Kopřivnice (dam) – Muzeum nákladních automobilů Tatra bude v pátek 26. června kulisou křtu další knihy o historii Tatry. Nový knižní titul Kopřivnická legenda poprvé komplexně zpracovává historii modelové řady Tatra 815. Čtenáře provede celou její v loňském roce uzavřenou historií od prvních konstrukčních úvah a prototypů přes zahájení sériové výroby v osmdesátých letech, složité transformační období devadesátých let až po modernizace a nové varianty vznikající v prvních desetiletích 21. století.

Autorem knihy je Radomír Smolka, dlouholetý konstruktér a aktuální šéf výzkumu a vývoje automobilky. Ten při psaní čerpal z rozsáhlých archivních materiálů, ale také z vlastních zkušeností. Na vývoji a modernizacích vozů Tatra 815 se totiž podílel od poloviny devadesátých let až do samotného konce výroby. Kniha nabízí podrobný přehled jednotlivých verzí vozidel, technických řešení i řadu dosud nepublikovaných informací. Vedle běžných nákladních vozů se věnuje také vojenským speciálům, unikátním prototypům či sportovním úspěchům tatrovek. Na knize se Smolkou spolupracoval i konstruktér a projektant Ondřej Skácel, který pomáhal s vyhledáváním archivních materiálů a mapováním osudů jednotlivých vozů, a průmyslový designér Lukáš Taneček, jenž vytvořil ilustrace doplňující textovou část knihy.

Program slavnostního představení knihy, spojený s autogramiádou, proběhne za účasti osobností spojených s historií osmdesátých let, významných expedic nebo soutěžními úspěchy na tratích Rallye Dakar.

Happening pro Reziho: Stovky lidí se přišly do parku pobavit a zároveň pomoci

Kopřivnice (dam) – Stovky lidí, desítky účinkujících, množství dobrovolníků a především silná vlna solidarity. Takový byl benefiční Happening pro Pavla „Reziho“ Rösnera, který se v pátek 19. 6. uskutečnil v sadu Edvarda Beneše. Lidé si užili odpoledne plné hudby, tance, workshopů, tvoření i setkávání a zároveň podpořili člověka, kterého mnoho místních zná z jeho dlouholetého působení v domě dětí a mládeže a který aktuálně bojuje se zákeřnou nemocí.

Program nabídl vystoupení hudebníků i tanečnicků, jógu, meditace, flow art workshopy, improvizované pohádky, promítání pro děti, malování na obličej, benefiční stánky i večerní ohňovou show. Nechyběla ani relaxační zóna, skákací hrad nebo prostor pro setkávání a sdílení.

„Ten den byl obrovským darem pro nás všechny. Lidství v jeho nejkřehčí podobě, vzájemná podpora, radost, úsměvy, objetí, spolupráce bez podmínek a oslava přátelství. Nejkrásnější bylo, že se na jednom místě potkaly nejrůznější skupiny lidí a všichni si společně čas užili,“ sdělila Radana Korená, která byla

společně s Petrou Rečkovou jedním z hlavních organizačních motorů celé akce.

Právě komunitní rozměr udělal dobročinný happening v parku výjimečným. Do příprav, které začaly necelý měsíc před datem konání, se zapojili členové Filmového klubu Kopřivnice, zaměstnanci Kulturního domu Kopřivnice, dům dětí a mládeže, pracovníci města, desítky dobrovolníků i řada místních firem, spolků a jednotlivců, kteří poskytli své služby, výrobky nebo pomoc bez nároku na odměnu.

Pořadatelé ocenili také podporu návštěvníků, kteří do parku přicházeli po celé odpoledne. Mnozí přispěli do sbírky, jiní pomohli nákupem ve stáncích nebo prostou účastí. „Pavel spojil lidi, kteří ho znají a mají rádi, s těmi, kteří o něm dosud neslyšeli, ale rozhodli se přijít a vyjádřit mu podporu. Energie radosti, blízkosti a vzájemné pomoci byla po celý den neuvěřitelná,“ doplnila Korená.

Výtěžek happeningu určený na podporu léčby Pavla Rösnera dosáhl sumy 193 758 Kč. Organizátoři věří, že kromě finanční pomoci předala akce Reziho také důležitý vzkaz, že na svůj boj není sám.



Součástí programu happeningu pro Reziho byla také řada tanečních vystoupení. Taneční klub Gradus se prezentoval hned několika choreografiemi. FOTO: DAVID MACHÁČEK



Nejen děti si užily improvizáční divadelní představení Bary Hubáčkové. FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ



Mezi řadou hudebních hostů nezapařil kytarista Zbyněk Machetanz, který vystoupil se zpěvačkou Eliškou Rösnerovou, Reziho sestrou.



Na happening v parku navázala afterparty, na které zahrál kromě jiných DJ Poisonmuffin. FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 25. června v 16.30 hodin romantická komedie ČR **Po večerce**. Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do tábora svého dětství, aby ho převzal po nemocném tátovi. Místo klidu ho ale čeká rozpadající se areál, šílená táborová parta a návrat první lásky, která mu převrátí život naruby.

Čt 25. – pá 26. června v 19 hodin horor USA **Leviticus**. Dva teenageři musí utéct před nadpřirozenou vražednou entitou, která na sebe bere podobu osoby, po níž její oběti nejvíce touží.

Pá 26. června v 16.30 hodin animovaný USA **Mimoni a monstra**. Mimoni se dostanou až do Hollywoodu, kde získají šanci natočit film. Jejich snaha se ale brzy promění v katastrofu, která může ohrozit celý svět.

So 27. – ne 28. června ve 14 hodin animovaný USA **Toy Story 5: Příběh hraček**. Woody, Buzz Raketák, Jessie i Vidlík zjišťují, že svět dětského pokoje už dávno není jen o fantazii a klasických hrách. Do jejich života vstupuje moderní technologie – chytrý tablet Žabletka – a s ní i zcela nové pořádky.

So 27. června v 16.30 hodin romantická komedie ČR **Po večerce**.

So 27. – ne 28. června v 19 hodin akční USA **Supergirl**. Nečekaná a krutý nepřítel zasáhne příliš blízko domova Supergirl. Ta se spojí s dávným soupeřem a společně se pouští do mezihvězdné výpravy za pomstou a spravedlností.

Po 29. června v 19 hodin dokument USA **Iron Maiden: Burning Ambition**. Před padesáti lety začínali hrát po hospodách východního Londýna a postupně se propracovali na ta největší světová pódia. Časoběrný dokument heavymetalové legendy.

Út 30. června v 19 hodin komedie ČR **Dědictví aneb Kurvahošigutnág**. Svěrázný venkovský samotář Bohuš tráví dny v rozpadající se chalupě, prací v lese a nekonečnými seancemi se slivovici po boku svých kumpánů. Dokud mu neobráti život velké dědictví.

Čt 2. – pá 3. července v 16.30 hodin animovaný USA **Mimoni a monstra**.

Čt 2. – pá 3. července v 19 hodin dramedy USA **Pozvání**. Joe a Angela procházejí krizí a jejich manželství visí na vlásku. Když jednou večer pozvou na večeři své záhadné sousedy z horního patra, zdánlivě nevinné setkání se začne ubírat nečekaným směrem.

So 4. – po 6. července ve 14 hodin animovaný USA **Mimoni a monstra**.

So 4. – ne 5. července v 16.30 hodin komedie FR **A je to tady zas!** Alice a François chystají svatbu, ale klid v rodině naruší

zjištění, že jejich dřívější DNA testy byly chybné. Otcové snoubenců se musí vyrovnat s novou identitou, která může ohrozit nejen svatbu, ale i rodinnou pohodu.

So 4. – ne 5. července v 19 hodin komedie USA **Scary movie**. Vrcholné dílo legendární parodické série, které není vůbec nic svaté a věří, že sranda musí být, i kdyby vám maskovaný zabiják do ucha dýchal.

Po 6. července v 16.30 hodin dokument FR **Amazonie**. Výpravná cesta do největšího deštného pralesa na světě – do Amazonie. Po letecké havárii se Saí, kapucínská opice narozená a vychovaná v zajetí, ocitá sama a ztracená v divočině amazonské džungle.

Po 6. července v 19 hodin akční USA **Top Gun (40. výročí)**. Před čtyřiceti lety zažil Top Gun, malé zemětřesení, když do něj vstoupil Maverick. Jeho pilotovací schopnosti byly stejně mimořádné jako neschopnost poslouchat nadřízené a jejich rozkazy. Přesto se stal legendou.

Čt 9. – pá 10. července v 16.30 hodin dokument ČR **Dalajláma – Oceán moudrosti**. Film o životě a poselství Tändzin Gjamccho, který přibližuje jeho myšlenky o vnitřním míru, laskavosti a harmonickém životě. Současně nabízí jedinečný pohled na Tibet, jeho krajinu, obyvatele a tradice.

Čt 9. – pá 10. července v 19 hodin horor USA **Smrtelné zlo: V plamenech**. Truchlící Alice, po ztrátě manžela hledá útěchu u svých příbuzných v jejich odlehleém rodinném domě. Omylem osvobodí krvežíznivé demony skryté v prastaré knize.

So 11. – ne 12. července ve 14 hodin animovaný USA **Toy Story 5: Příběh hraček**.

So 11. – ne 12. července v 16.30 hodin animovaný USA **Odvážná Vaiana**. Nebojácná dospívající dívka vyslyší volání oceánu a poprvé se vydává za hranice útesů svého ostrova s kdysi mocným polobohem Mauim na nezapomenutelnou cestu, aby zachránila svůj lid.

So 11. – ne 12. července v 19 hodin horor FIN **Zrozen z temnoty**. Manželé Saga a Jon se nastěhují do starého domu uprostřed lesů, aby zde vybudovali dokonalou rodinu a domov. Idyla je však na míle vzdálená.

NOVÉ NÁMĚSTÍ

Čt 25. června v 18 hodin **Hospodský kvíz**. Vědomostní soutěž pod širým nebem.

Pá 26. června v 15 hodin **Beskydská strašidylka**. Odpoledne po vysvědčení se zábavnou stezkou pro děti.

Pá 26. června ve 20.30 hodin **Open air ZUŠ Zdeňka Buriana**. Hudba a tanec na dvou pódii. Koncert žáků, učitelů

a hostů.

So 27. června v 15 hodin hudební večer **Na plný plyn**. Hudební odpoledne s místními orchestry a kapelami. Vystoupí Městský dechový orchestr Kopřivnice, Komorní orchestr Kopřivnice, Kyselé rybičky, Samidva, Swingalia a Sunar rock.

SAD E. BENEŠE

Ne 5. července v 17 hodin letní koncert **Kytarovka**. První hudební neděle v rukách ostravské party kamarádů s kytarami.

Ne 12. července v 17 hodin letní koncert **Jiří Gadula**. Letní koncert v podání obdivovatele Jarka Nohavici.

Ne 19. července v 17 hodin letní koncert **Bídáci**. Nové spojení muzikantů Honzy Comara Ražnoka (Comar in the Cube) a Zdeňka Sochy (Zdendalele).

Ne 26. července v 17 hodin letní koncert **Mr. Day**. Kytaroví mistři, kteří znají ty pravé klasiky k ohni.

LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava – **Plenéry**. Výstava obrazů Terezy Samiecové. (do 28. června)

MNIŠÍ

So 27. června od 12 hodin **Den otců na statku**. Rodinná akce s ukázkou hospodářství, domácích zvířat a zemědělské techniky. Soutěž o nejlepší guláš, tombola, atrakce pro děti, k poslechu hraje DJ a kapela Navalentym (Státek Ze Sovího vršku).

ŠTRAMBERK

So 27. června v 15 hodin **Den magie na hradě**. Kouzelný program pro celou rodinu. V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční v kulturním domě.

Ne 28. června v 17 hodin **Letní koncert**. Vystoupí taneční a swingový orchestr Bedřicha Pukovce (KC Stará škola).

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK

Pá 3. července ve 21.30 hodin komedie ČR **Nečekané léto**.

Pá 10. července ve 21.30 hodin komedie ČR **Dream team**.

Pá 17. července ve 21.30 hodin komedie ČR **Po večerce**.

Pá 24. července ve 21.30 hodin životopisný ČR **Neboj, dýchej, čaruj**.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Toulyk s tátou je fiktivní román se silnými autobiografickými prvky, jehož hlavním tématem je cesta dospělého syna se stárnoucím otcem do Ameriky. Cesta za dávným snem, za domnělým ideálem svobody a za místy známými z milovaných knih, které oba hlavní aktéry formovaly. Autor **Marek Wollner** propojuje osobní a rodinný příběh s literárními souvislostmi, vhladem do dějin i nenásilnou reflexí současného světa.

Vídeň, 1908. Soudní lékařce Fanny Goldmannové je podezřelá, když začne u mrtvých těl, která se ocitají na pitevním stole, objevovat podivné zprávy. Jsou určeny jí? A kdo je jejich autorem? Fanny se záhadu snaží objasnit a vstupuje do nebezpečného světa plného intrik vládních mužů. Ví, že proti nim nemá šanci, ale v zájmu svých nejbližších bude muset zvolit menší zlo. Krimí román **Zlatá pomsta** napsal **René Anour**.

Lucie Strachová žila od dětství ve světě, jehož hranice určoval samozvaný léčitel a vůdce společenství dnes známého jako kutnohorská sekta. Jaké to je, když váš život od dětství ovládá někdo takový? Lze se z jeho vlivu vůbec někdy vymanit? V knize **Zmanipulovaná** poznáme autorčin osobní příběh plný psychologické manipulace, strachu, pokřivených vztahů a výčitek, ale také osvobození, úlevy a naděje.

V životopisném románu **Žila jsem příliš krátce** sleduje **Monika Czernin** stopy své prarčiny, hraběnky Nory Kinské, která odmítala konvenční vdanost a živě se zajímala o politiku. Během první světové války odešla jako dobrovolná sestra Červeného kříže na Sibiř mezi válečné zajatce, společně s nimi trpěla hladem a zimou. Tam také potkala svou životní lásku – gruzínského knížete. Po skončení války však byli násilně odloučeni a Nora se vrátila k rodině. Stala se ženou bratrova přítele a předčasně zemřela při porodu svého druhého dítěte.

LETNÍ PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY

půjčovna a čítárna v kulturním domě

Po, Út, Čt, Pá 7.30–12, 13–17 hodin

pobočka Sever v centru Pětka

Po 8–12, 13–17 hodin

od 27. července
do 7. srpna obě
pobočky uzavřeny



EFFATHA Kopřivnice zve k návštěvě svých dílen

Tým sociálně terapeutické dílny EFFATHA Kopřivnice Slezské diakonie se těší, že nás navštíví noví zájemci. Chcete poznat, co u nás děláme? Přijďte se podívat. Služba je určena dospělým lidem s mentálním a kombinovaným postižením, kteří v současné době nepracují. Přijďte a vyzkoušejte si činnosti v keramické, textilní a košíkářské dílně. Slovo „effatha“ znamená otevřít se. Otevíráme klientům nové možnosti, nabízíme přátelské prostředí, kde můžete rozvíjet své schopnosti a dovednosti. Máme otevřeno od pondělí do pátku od 7.30 do 15.30 hodin. Těšíme se na vás.

KOPŘIVNICE
město v pohybu

CYKLO BIKE

2.7. NĚKDO? VEN?

KDY: 2.7. v 16:00
KDE: sraz v Sadu E. Beneše

Pohodová cyklovýjídka přírodním terénem na lukách, přízvučně vyzdobená výspěšností cyklistů.

Trasa po zpevněných i nepevných lesních cestách s přírodními překážkami.

Ukážka sřížení kola. Na zpáteční cestě epickání spřekáží v Lubné No Sédniče.

Povinná výbava kola, přilba.

KONEC: v 19:00 v Sadu E. Beneše

Šírejší látky • Bav se! Užij si léto!

Prázdninový projekt pro kopřivnickou mládež, pro všechny, kteří chtějí něco prima zažít.

Účast na akcích je zdarma.

Více informací na Facebooku facebook.com/effatha



Čtvrtek 25. června od 14 hodin **PŘÍMÝ PŘENOS 20. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pátek 26. června – **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**
Neděle 28. června od 14 hodin **ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pondělí 29. června od 19 hodin **ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pátek 3. července – **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**
Pátek 10. července – **Technická pauza**
Pátek 17. července – **Technická pauza**

FixProTV

Chytrá televize FixProTV
7 dní zpětného zhlédnutí
120 hodin nahrávání
Již od 47 Kč / měsíc



DOPISY ČTENÁŘŮ

Kopřiva výročí

Pokud má lidský oslavenec 40 let, ráda mu při této příležitosti v rámci blahopřání připomenu, že se stává konečně dospělým. Proč? Protože údajně do 40 let svého věku se učíme přehršlí sociálních rolí, do kterých nás život přivede, a od 40 let bychom měli začít žít více podle „sebe“ – tvořit vědoměji svůj životní scénář s ohledem na své potřeby, touhy, sny. A totéž bych popřála naší Kopřivě – nechť se jí nadále daří naplňovat potřeby, touhy a sny jejích diváků a ona se v tom cítí dospěle a naplněně.

Věřím, že tomu tak bude, že realizační tým v čele s mimořádným dramaturgem panem Jiřím Cachnínem dovedou Kopřivu minimálně do seniorského věku. Mají k tomu i skvělé partáky – kulturní dům a město Kopřivnici.

Tvrzení v předešlém odstavci jsem postavila na malé osobní pocitové zakázce – zeptala jsem se sama sebe večer po ukončení přehlídky: „Jaká byla letošní Kopřiva?“ Odpověď, která přišla s probuzením, byla doslova botanická: „Kopřiva dvoudomá“. Ono je někdy podvědomí šprýmař, ale jeho poselství se ukázalo doslovné! Jako divák téměř všech nabízených divadelních lahůdek jsem nabyla dojmu, že letošní Kopřiva měla opravdu dva domy. Dva plnohodnotné domovy, kde bylo vše skvěle zorganizováno ke spokojenosti všech – diváků i realizátorů.

Děkuji za to moc.

S. Podžorná

Názory publikované v textu nemusí být v souladu s názory redakce.

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

Své podněty můžete zasílat na e-mail:

kopr.noviny@koprivnice.cz

nebo volat na telefon

556 879 434

PRODÁM

- nové střešní tašky Ton-dach Renoton 14 glaz. čerVENOHnědĚ, cca 150 ks, dovezu. Sleva 50 %. Tel.: 775 640 417
- věšákovou stěnu a tabu-retku. Světlé dřevo, nová, ne-používaná. Cena 1 000 Kč. Tel.: 732 654 764
- mikrovlnku s krytem na talíř, používaná cca 3 roky, plně funkční. Kopřivnice, cena dohodou, velmi levně. Tel. 608 304 424

NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

město Kopřivnice nabízí k pronájmu nebytové prostory v následujících lokalitách:

Nebytové prostory v objektu č. p. 684, ul. Česká

- místnosti č. 211, 207 a 208 o celkové výměře 62,79 m² prostor se nachází ve 2. NP

Nebytové prostory v objektu č. p. 244, ul. Štefánikova

- nebytový prostor č. 213 o výměře 22,10 m²
- nebytový prostor č. 217 o výměře 20,00 m²
- nebytový prostor č. 313 o výměře 20,30 m²

Nebytové prostory v objektu č. p. 1042, ul. Obránců míru

- nebytový prostor č. 102 o výměře 74,24 m²

Prohlídka prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163 8. poschodí, dveře č. 883 tel. 556 879 694

KOPŘIVNICE
město v pohybu



TERMÍNY VYDÁNÍ KOPŘIVNICKÝCH NOVIN BĚHEM LETNÍCH PRÁZDIN

Čt 16. července (uzávěrka 9. července)
Čt 6. srpna (uzávěrka 30. července)

Noviny nevycházejí: 2., 9., 23. a 30. července 13. srpna

Od 20. srpna noviny opět pravidelně každý čtvrtek na prodejních místech.



Spolek Vlčovjané zve na

DĚTSKÝ DEN S KLAUNY

neděle 28. 6. 2026 od 13 hodin

Děti provedou programem **Klaunů na volné noze**

Tříhodinový program plný zábavy: klauniáda, bublinková show, balónková show a další překvapení

Občerstvení a bar k dispozici

Vstupné dobrovolné



KOMUNITNÍ CENTRUM VLČOVJAN, VLČOVICE 76

KOPŘIVNICE

NABÍDKA PRONÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR

město Kopřivnice nabízí k pronájmu nebytové prostory v následujících lokalitách:

Nebytové prostory v objektu č. p. 393, ul. Sokolovská

- prostory v 2. NP – 11 místností o celkové výměře 146,32 m²
- prostory v 1. PP – 9 místností o celkové výměře 140,62 m²

Nebytové prostory v objektu č. p. 1163, ul. Štefánikova

- kancelář č. 2104 v 1. NP o výměře 18,20 m²
- kancelář č. 0793 v 7. NP o výměře 32,42 m²
- kancelář č. 0904 v 9. NP o výměře 16,72 m²
- kancelář č. 0905 v 9. NP o výměře 32,27 m²
- kancelář č. 0953 v 9. NP o výměře 19,66 m²
- kancelář č. 0982 v 9. NP o výměře 50,20 m²
- kancelář č. 0983 v 9. NP o výměře 31,07 m²
- kancelář č. 0984 v 9. NP o výměře 33,67 m²
- kancelář č. 1003 v 10. NP o výměře 33,60 m²
- kancelář č. 1004 v 10. NP o výměře 31,97 m²
- kancelář č. 1009 v 10. NP o výměře 66,84 m²

Prohlídka prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, MÚ Kopřivnice, Štefánikova 1163 8. poschodí, dveře č. 883 tel. 556 879 651

KOPŘIVNICE
město v pohybu



OLYMPIJSKÉ HRY MNIŠÍ
V NETRADIČNÍCH SPORTECH TYMŮ OKOLNÍCH VESNIC
O PUTOVNÍ POHÁR

13:00 PŘÍJEZD OLYMPIONIKŮ
14:00 ZAHÁJENÍ HER
19:00 PŘEDPOUŤOVÁ ZÁBAVA S KAPELOU KOPROCK

PO CELÉ ODPOLEDNE HRAJE DJ VOJKO!

OLYMPIJSKÉ HRY MODERUJE EVELÍNA ŠVRČKOVÁ Z HITRÁDIA ORION

ATRAKCE PRO DĚTI

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

18.7.2026
AREÁL KULTURNÍHO DOMU MNIŠÍ

POPLATKY ZA ODPADY



musí zaplatit všichni:

- občané mající ve městě trvalý pobyt
- cizinci s přechodným pobytem včetně azylantů
- osoby, které na území města vlastní byt či rodinný dům, v němž není k trvalému pobytu hlášena žádná osoba

Osvobozeny od poplatku jsou děti do 1 roku věku.

Číslo účtu: 1767241349/0800

Pro správnou identifikaci platby uveďte příslušný **variabilní symbol**, který Vám byl přidělen. Případně využijte **bezhotovostní platbu přes portál občana**, nebo osobně v **pokladně MÚ**.

TERMÍN SPLATNOSTI: 30. června 2026
ČÁSTKA: 720 Kč na osobu a rok

Případné informace na tel. 556 879 742, 556 879 743 (odbor financí)

Otevírací doba zahrad mateřských škol od 13. dubna do 31. srpna

otevírací doba pro veřejnost **16-19 hodin**

- Pondělí:** MŠ Francouzská, Lubina, Mniší
- Úterý:** MŠ Jeřábinka, ul. Z. Buriana
- Středa:** MŠ Česká
- Čtvrtek:** MŠ Krátká
- Pátek:** MŠ I. Šustaly

! Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uzavřeny.
! Zahrady nebudou otevřeny za nepříznivého počasí – za deště a bezprostředně po něm, za náledí apod.
! Dodržujte prosím pokyny uvedené v Návštěvním řádu.

KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR

AKTUÁLNÍ OTEVÍRACÍ DOBA (DO LISTOPADU)

PO, ČT	7-18 hodin
ÚT, ST, PÁ	7-15 hodin
SO	7-12 hodin

Občané města Kopřivnice a místních částí Lubina, Mniší a Vlčovice mohou po předložení občanského průkazu nebo dokladu o zaplacení místního poplatku za odpady odevzdat bioodpad na kompostárně v Příboře **ZDARMA!**

Sběrný dvůr ul. Panská, Kopřivnice
Tel. 739 503 612

duben-říjen po-pá 8-18 hodin
so 8-16 hodin

Máte doma něco, co už nepotřebujete, ale je vám líto to vyhodit? Doneste to do Re-use centra ve sběrném dvoře, kde staré věci dostávají šanci na nový domov!

KOPŘIVNICE
město v pohybu

SPORT, MANGA A CHILL

9.7. NĚKDO? VEN?

KDY: čtvrtek 9. 7. v 16:00
KDE: Nové náměstí
Vykoušej si Japonsko

Workshop kreslení mangy
Sportovní workshopy: Karate, Rope skipping (svíhadla), Samuraj fitness (ezpírání), Duel myslí (šachy)
Ninja tréninková dráha
Čajovna
Skládání origami, pírodní koláčku štěstí, matcha rituál, strom přání
Skákači hrač, padáky, bubliny, gymnastické stuhy ...

Sbírejte šátky a **Bav se! Užij si léto!**

Prázdninový projekt pro kopřivnickou mládež, pro všechny, kteří chtějí něco prima zažít.

Účast na akcích je zdarma.

KOPŘIVNICE
město v pohybu

PO PROUDU

16.7. NĚKDO? VEN?

KDY: čtvrtek 16. 7. 16-19 hod.
KDE: na Větrkovicke přehradě
Dobrodružná stezka na vodě i na souši

Paddleboardy
Lodě
Kajak
Vodní bomby
Kód z hlubin - potrubní výzva Tajemství trubky
Vyzvedni si hrací kartu ve stánku u hráze.

Sbírejte šátky a **Bav se! Užij si léto!**

Prázdninový projekt pro kopřivnickou mládež, pro všechny, kteří chtějí něco prima zažít.

Účast na akcích je zdarma.

Na challengerech v Bratislavě i Poznani bral Hynek Bartoň osmifinále

Kopřivnice (mha) – Dvěma postupy do osmifinále v Bratislavě a Poznani navázal tenista Hynek Bartoň na skvělé výsledky na předchozích třech turnajích a potvrdil tak parádní letní fazonu a také svoji příslušnost do první světové dvěstěpadesátky.

V první polovině června Hynek Bartoň plynule navázal na předchozí trojici úspěšných challenger turnajů (semifinále Istanbul, čtvrtfinále Košice, semifinále Prostějov) a ihned po konci v Prostějově se vydal do Bratislavy, kde se hrál challenger s identickými parametry jako ten prostějovský, tedy antuka, dotace 160 680 eur. Tentokrát musel Bartoň do kvalifikace, kterou však zvládl bravurně. V úvodním kole vyprovodil Rakušana Sebastiana Sorigera (ATP 445) 6:3, 6:1 a v kole druhém mu při vedení 4:3 vzdal Španěl Nicolas Varona Alvarez (ATP 454). V hlavní soutěži

čekal na českého hráče Belgičan Buvaysar Gadamauri (ATP 260), se kterým Hynek prohrál první sadu 4:6 a ve druhé prohrál už 2:5. Pak ovšem předvedl kolosální obrat, který nastartoval vyhraným podáním na 3:5, pak prolomil soupeřův servis na 4:5, vyhrál svůj na 5:5 a následně se za stavu 6:6 šlo do tie-breaku. Ten vyzněl jasně pro Bartoně v poměru 7:2 a v rozhodujícím třetím setu to byl koncert českého hráče, jasný výsledek 6:1 a postup do osmifinále. V něm čekal kazachstánský borec Alexandr Ševčenko, aktuálně 97. hráč světa, který ovšem už byl i na pozici 45. Bartoň vyhrál první set 6:4, poté ztratil druhou sadu 3:6. V rozhodujícím třetím setu si až do stavu 5:5 drželi oba borci svůj servis, pak ovšem český tenista svoje podání ztratil a soupeř dopodával na 7:5 a postoupil do čtvrtfinále.

Další zastávkou v nabitě sezoně byla polská Poznaň a po Prostějově a Bratislavě do třetice antukový turnaj s dotací 160 680 eur. Žebříčkové postavení vyšlo na hlavní soutěž, ve které v prvním kole Hynek Bartoň po precizním výkonu přehrál Belgičana Kimmera Coppejansa (ATP 221) 6:4, 6:2, když ani jednou neztratil servis. Bohužel stejně jako v Bratislavě stopka přišla v osmifinále, kde byl nad síly kopřivnického tenisty čtvrtý nasazený Argentinec Facundo Diaz Acosta (ATP 127, už byl i na pozici 47), se kterým prohrál 3:6, 5:7. Diaz Acosta pak prohrál až ve finále s Brazilcem Heidem.

V aktuální sezoně ve dvouhře drží Hynek Bartoň kladnou bilanci zápasů 34/17, z toho na antuce skvělých 27/12. Ve světovém žebříčku ATP český tenista momentálně je na pozici 254 (k datu 22. 6. 2026).

Dvanáctý Memoriál Václava Migase vyhráli malí fotbalisté Kozlovic

Vlčovice (mha) – Malí fotbalisté Kozlovic suverénním způsobem vyhráli 12. ročník žákovského turnaje (ročníky 2013 a mladší), který se uskutečnil v sobotu 20. 6. na fotbalovém hřišti ve Vlčovicích a který byl již podvanáctý Memoriálem Václava Migase.

Turnaj hrály tentokrát čtyři týmy, které si to v tropickém vedru rozdaly systémem „každý s každým“. Všichni tak odehráli tři zápasy, po nichž se utvořila konečná tabulka. Turnaj tentokrát dominoval tým Kozlovic, který jako jediný vyhrál všechna tři utkání s impozantním skóre 16:3. „Tým Kozlovic v každém zápase ukázal své kvality a zaslouženě turnaj vyhrál. Rád bych ještě poděkoval všem, kteří pomáhali s organizací turnaje,“ řekl dlouholetý pořadatel turnaje Oldřich Hrnčárek.

Fotbalový žákovský turnaj se ve Vlčovicích každoročně koná na počest Václava Migase, fotbalisty, který odehrál v letech 1963 až 1974 za Spartu 346 zápasů a československý reprezentační dres oblékl osmkrát. V roce 1967 získal se Spar-



Fotbalisté Kozlovic (zelenobílé dresy) si poradili v tomto utkání s Libhoštěm, poté i s dalšími dvěma protivníky a celý turnaj vyhráli.

Memoriál Václava Migase 2026 ve Vlčovicích, 12. ročník, konečné pořadí: 1. Kozlovice 9 bodů, 2. Frenštát p. R. 4, 3. Baška 3, 4. Libhošť 1. **Individuální oce-**

není: nejlepší brankář turnaje: Matyáš Hrabec (Baška), **nejlepší hráč:** Jáchym Mocek (Frenštát p. R.), **nejlepší střelec:** Alex Ivánek (Kozlovice) – 6 branek.

Dvojice kopřivnických plavců uspěla v Ústí nad Labem

Ústí nad Labem (mha) – Na samém konci května se do Ústí nad Labem vydala dvojice Vendula Schwarzová – Jiří Zátoupek. Na tamním 50metrovém bazéně se tam totiž konalo Letní mistrovství České republiky 2026 v kategoriích junioři a U22. A mladí plavci SK Kopřivnice vezli domů celkem pět medailí.

Jiří Zátoupek si na trati 400 VZ vylepšil své osobní maximum a stal se vicemistrem republiky. Na poloviční trati si v ran-

ných rozplavbách vyplaval postup z první pozice do odpoledního finále, ve kterém si dohmátl taktéž pro stříbrnou medaili. Na 800 VZ si do třetice dohmátl pro stříbro. Na 1 500 VZ překonal klubový rekord, poprvé v kariéře se dostal pod hranici 16 minut, a výrazně se tak přiblížil k B-limitu pro ME junioři. Poměrně nepřekvapivě Jirka tímto výkonem získal jak jinak než stříbrnou medaili. V disciplíně 400 PZ si ve finálové rozplavbě doplaval pro bron-

zovou medaili, v disciplíně 100 VZ se dokázal probojovat do finále, kde skončil osmý. Také Vendula Schwarzová byla v Ústí nad Labem ve výsledkových listinách vidět a zapsala solidní výkony a časy. Na 100 M si dokázala vylepšit své osobní maximum, v disciplínách 200 M a 200 Z skončila na prvních nepostupujících místech do finále. V disciplíně 1 500 VZ skončila na sedmé pozici, na 400 VZ brala pozici osmou.

Drtič je za dveřmi. Opět to bude „Československý masakr“

Kopřivnice (mha) – Devětatřicetý ročník poloorientačního mtb maratonu Kopřivnický Drtič se v letošním roce pojede v sobotu 18. července. Registrace na závod byly spuštěny na konci dubna a přihlásit se je možné na webové stránce závodu drticbike.cz. Tamtéž jsou k dispozici všechny důležité informace k podniku. V době uzávěrky toho čísla bylo přihláшено již více než 330 odvážlivců.

Kopřivnický Drtič je jednou z největších prázdninových kopřivnických sportovních akcí, které se každoročně účastní kolem čtyř stovek sportovních nadšenců. Historický účastnický rekord však je 851 bajkerů, dosažen byl však ještě v době, kdy se jezdilo v červnovém termínu. Také letošní

Drtič začne hromadným startem na letním stadionu Emila Zátoupeka, a to v sobotu 18. července v 7.30 hodin. Přihlásit se on-line na webu je možné až do čtvrtka 16. července. Přihlásit se lze i později, a to „na živo“, a to buď v pátek, nebo dokonce i v den závodu v sobotu do 7 hodin. Pořadatelé ovšem doporučují ideálně včasné přihlášení přes web.

Letošní trasa bude podle pořadatelů zřejmě stejná jako minulý rok. Povede tedy z Kopřivnice na Pustevny, Martiňák, po známé trase k chatě Třeštitík před Bumbálkou. Pak na hranici se Slovenskem a po ní vpravo (jižním směrem), proto se na letošní grafice účastnických triček objeví opět dříve známý podtitul „Československý masakr“. Dále po

hranici kolem „partyzána“, Makovský průsmyk, Velké Karlovice, rozhledna Miloňová, stoupání na Solán, přes Tanečnici a Hážovické Díly do Rožnova pod Radhoštěm. První stoupání před Velkým Javorníkem opět kolem kopce Kamenárka, takže se to dá vyjet. Poté do sedla mezi Kamenárkou a Dlouhou, mírným sjezdem na rozcestí u pramene Jičinky a pak po lesní cestě až na vrchol Velkého Javorníku. Pak sjezd do Frenštátu, kolem řeky do Vlčovic a posledním stoupáním z Vlčovic do Janíkova sedla. Nakonec už čeká jen sjezd na letní stadion Emila Zátoupeka v Kopřivnici. Délka této nejdelší trasy je 122 km. Plnou variantu tradičně nemusí jet všichni, naopak. Dá se využít některé ze zkratk, které

účastníky buď dovedou nejkratší trasou do cíle (ale pořád co nejvíce v terénu), anebo umožní vynechat některý kopeček a přejet na další. Tímto je zajištěno, že každý účastník může ujet libovolnou délku trati (např. 60, 90 nebo přes 120 km).

Odměnou za zvládnutí Drtiče je pamětní kovová medaile, kterou má možnost získat prakticky každý. Nutné je „pouze“ absolvovat minimální počet kontrol, který je každý rok jiný, obvykle to ale jsou dvě kontroly ze dvou nejbližších výrazných kopců a často to odpovídá 60–70 km, což se za 12 hodin dá určitě ujet, i kdyby účastník šel všechny kopce pěšky. Přesný počet potřebných kontrol pořadatelé vyhlásí před startem.

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA: st 1. 7. Lašská běžecká liga 2026: od 18 hod. Kolem Libotína, prezentace v místě startu od 17 hod.

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 27. 6. 10–13, 14.30–20, ne 28. 6. 10–13, 14.30–20, po 29. 6. 9–14, út 30. 6. 9–14, st 1. 7. 9–13, čt 2. 7. 9–14, pá 3. 7. 9–13, 14.30–20.30, so 4. 7. 10–13, 14.30–20.30, ne 5. 7. 10–13, 14.30–20.30, po 6. 7. 9–13, 14.30–19.30, út 7. 7. 9–13, 14.30–19.30, st 8. 7. 9–13, 14.30–19.30, čt 9. 7. 9–13, 14.30–20.30, pá 10. 7. 9–13, 14.30–20.30, so 11. 7. 10–13, 14.30–20, ne 12. 7. 10–13, 14.30–20.30, po 13. 7. 9–13, 14.30–19.30, út 14. 7. 9–13, 14.30–19.30, st 15. 7. 9–13, 14.30–19.30, čt 16. 7. 9–13, 14.30–20.30, pá 17. 7. 9–13, 14.30–20.30, so 18. 7. 10–13, 14.30–20, ne 19. 7. 10–13, 14.30–20.30 hodin

KRYTÝ BAZÉN: čt 25. 6. 6–14.30, 19–21, pá 26. 6. 6–8, 13–15, 17–21, so 27. 6. 10–21 ne 28. 6. 10–19, po 29. 6. 10–19, út 30. 6. 10–19, st 1. 7. 10–19, čt 2. 7. 10–19, pá 3. 7. 10–19, so 4. 7. 10–21, ne 5. 7. 10–19, po 6. 7. 10–19, út 7. 7. 10–19, st 8. 7. 10–19, čt 9. 7. 10–19, pá 10. 7. 10–19, so 11. 7. 10–19, ne 12. 7. 10–19, po 13. 7. 10–19, út 14. 7. 10–19, st 15. 7. 10–19, čt 16. 7. 10–19 hodin; **upozornění:** bazén otevřen do 16. 7. včetně

MINIGOLF: červen: po–pá 15–18, so–ne 14–18, **červenec:** denně 14–18 hodin

PLOCHÁ DRÁHA: pá 26. 6. od 17 hod. Speedway Mini Cup na malé dráze, u letního stadionu; so 27. 6. od 10 hod. MČR do 125 ccm na krátké dráze, u letního stadionu

VÝSLEDKY

FOTBAL: krajská soutěž dorostu, 26. kolo: Kopřivnice – Staříč 6:2 (3:0, 13. a 90. P. Socha, 17. a 65. Mikeska, 26. Kožaný, 70. Macháček – 67. a 86. Cibulka), **konečné pořadí soutěže:** 1. Příbor 66, 2. Stonava 63, 3. Těrlicko 61 bodů, ... 13. Kopřivnice 19; **krajský přebor st. žáci, 26. kolo:** Kopřivnice – Bruntál 0:7, **konečné pořadí soutěže:** 1. Bruntál 69, 2. Bohumín 67, 3. Hlubina 59, ... 14. Kopřivnice 1; **krajský přebor ml. žáci, 20. kolo:** Kopřivnice – Bruntál 1:3 (0:2, 41. Tomášek – 6. a 49. Moronge, 26. Krettek), **konečné pořadí soutěže:** 1. Bruntál 73, 2. Ostrava-jih 54, 3. Vítkovice B 51, ... 14. Kopřivnice 10.

HÁZENÁ: MSL st. žáků, 10. kolo: KH ISMM Kopřivnice – HC Nový Jičín 39:30, KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná 26:16, **konečné pořadí soutěže:** 1. KH ISMM Kopřivnice 37, 2. Frýdek-Místek 27, 3. TJ Sokol Ostrava 22.

Tenisoví dorostenci končili sezonu dvěma programy

Kopřivnice (mha) – S bilancí dvou výher a tří porážek zakončili sezonu v oblastní soutěži dorostenci TK Kopřivnice.

Dorostenecký tým TK Kopřivnice, který je pro tuto sezonu spojen s SK Vítkovice 1926-Ridera, ve čtvrtém kole nenavázal na parádní start, když vyhrál dva ze tří zápasů. Tentokrát přišla ve 4. kole porážka s TK Milo Olomouc. Po šesti úvodních dvouhrách (čtyři chlapecké, dvě dívčí) měla Kopřivnice na kontě jen dva body. Debly se pak staly kořisti Olomouce, která nakonec odvezla jasně vítězství 7:2. K poslednímu zápasu pak družstvo z důvodu malého počtu hráčů neodcestovalo, a skončilo tak sezonu s bilancí 2–3. „Mohlo to být o něco lepší, ale celkově ty zápasy splnily účel, jsou to další zkušenosti, které pak hráči zúročí na turnajích,“ řekl jeden z trenérů TK Kopřivnice Miroslav Bartoň.

Výsledky: obl. soutěž dorostu sk. C, 4. kolo: TK Kopřivnice-SK Vítkovice 1926 Ridera – TK Milo Olomouc C 2:7 (sestava a body Kopř.: M. Fuciman 1, A. Cienalová 1, T. Petrůj, K. Grosman, A. Hezký, M. Polášková), **5. kolo:** Pašťa tenis B – TK Kopřivnice-SK Vítkovice 1926 Ridera 9:0 kont., **konečné pořadí soutěže:** 1. TK Milo Olomouc 10, 2. Bílovec 9, 3. TK Tennispoint FM 7, ... 5. TK Kopřivnice-SK Vítkovice 1926 Ridera 6.

KOVOK Cup přilákal 33 družstev dobrovolných hasičů

Mniší (hod) – V sobotu 20. června v Mniší se uskutečnil 14. ročník KOVOK Cupu, jenž je součástí Novojičínské ligy v požárním útoku. Soutěžít a získat body a tím i lepší místo v soutěži přijelo celkem 33 družstev dobrovolných hasičů. V kategorii mužů mělo nejlepší čas družstvo z Hukovic, druhý byl Hájov, třetí tým z Fryčovic, v kategorii žen nejlepší čas předvedl tým Tisku, druhé skončily Bártovice, třetí bylo družstvo z Fryčovic. V kategorii mužů nad 35 let zvítězil tým z Tisku, druhé místo obsadilo družstvo z Výchovic, třetí byl tým JAK-LUK a čtvrtý skončil tým z Mniší.



Měli jsme být výše, hodnotí sezonu v 6. lize končící kouč Jan Neckář

Kopřivnice (mha) – Dali nejvíce gólů ze všech, měli suverénně nejlepšího střelce celé soutěže, ve své třetí sezoně v 6. lize (bývalé 1.A třídě) skončili fotbalisté FC Kopřivnice na solidním sedmém místě, jen šest bodů od třetí příčky. Přesto se sezona nepovažuje za nějak extra úspěšnou, a to asi hlavně proto, že klub má ambice směřovat ještě o soutěž výše, což bylo letos poměrně vzdálené.

Ve své první sezoně po postupu (2023/2024) skončila Kopřivnice na čtvrtém místě, zatímco ve druhém roce (2024/2025) to byla desátá příčka. Z tohoto pohledu se právě skončená sezona 2025/2026 jeví jako celkem úspěšná, ale sedmé místo

pro ambiciózní klub není úplným ternem. „Sedmé místo, řekl bych, docela přesně odráží tu sezonu, jaká v našem podání byla. Měli jsme špatný podzim, pak rozhodně lepší jaro, ale i na tom jaře se našly zbytečné ztráty, které nám pak v konečném součtu chyběly. Na třetí místo nám chybělo šest bodů a my jich jen na jaře ztratili zbytečně mnohem více a o podzimu ani nemluvě,“ začal s hodnocením sezony trenér fotbalistů Kopřivnice Jan Neckář, který přišel k týmu v srpnu 2024. Pod jeho vedením především v právě skončené sezoně hrála Kopřivnice hodně ofenzivní fotbal, ale to samo o sobě nestačí. „Po útočné stránce to bylo

dobré celou sezonu, hlavně ale na jaře. Branek jsme dávali dost a kluci ukázali, že to v sobě mají, jen to prodat. Problém ale byl na opačné straně, dostávali jsme moc gólů,“ uvědomuje si trenér, který v průběhu sezony nacházel i další třinácté komnaty, z nichž jedna vyplouvala na povrch celkem často. „Celkem dost se podle mě kluci po celou sezonu potýkali s tím, že při nějaké nepovedené herní situaci se k tomu stále vraceli, hádali se kvůli tomu a mezitím hra plynula dál a třeba hrozilo nebezpečí. Na tomhle jsem se snažil celou dobu zapracovat, upozorňoval jsem na to v průběhu celého roku, byl to takový dlouhodobější pro-

blém,“ upozornil Neckář na slabší chvíli v sezoně, která ale jinak přinesla i dostatek fotbalové radosti. Jarní vysoké výhry 9:1 se Smilovicemi, 8:1 v Tiché nebo 6:1 s Ostravicí – to byly kanonády, které fanoušky bavily. „Kluci ukázali, že jsou fotbalisté a nehráli snad nikdy žádné defenzivní utkání, kdy by byli zalezlí nebo něco podobného. Z určitého pohledu lze sezonu považovat za solidní, i když samozřejmě s rezervami, které pak třeba mohly znamenat klidně i třetí místo,“ říká trenér Neckář, který už další, svoji již třetí, sezonu na lavičce Kopřivnice nepřidá. „Pokračování u mužského týmu mi nabídnuto nebylo. Dostal jsem na-

bídku trénovat kopřivnické dorostence, ale aniž bych to myslil nějak špatně, tak ji nevyužiji. Když už to dopadlo takhle, tak si klidně dám od trénování přestávku, nebudu nikde nic uspěchávat a klidně si dám od fotbalu chvíli klid. Aspoň budu mít více času na rodinu. Ty dva roky byly celkem nabitě a fotbal jede fakt skoro pořád, takže případná pauza nebude od věci,“ vysvětlil Jan Neckář svůj pohled na věc.

Střelci branek FC Kopřivnice v 6. lize v sezoně 2025/2026: 34 – Marek Socha, 12 – Patrik Keller, 11 – Tomáš Socha, 10 – Denis Varga, 4 – Vladimír Bruno Hlaváč, Jan Jašek, 2 – Jan Ermis, Jakub Hutýra, Jan Tkáč, Patrik Vrba, 1 – Daniel Hruška, Jan Závodný, Adam Zaoral.

Smíšené tenisové družstvo se zachránilo v posledním kole

Kopřivnice (mha) – Důležitým vítězstvím s Frýdlantem zakončil sezonu v oblastním přeboru „B“ smíšených družstev dospělých tým TK Kopřivnice B. Díky domácímu triumfu tak družstvo zachránilo soutěž i pro příští sezonu. O soutěž níže padají týmy TK Milo Olomouc a Pašta tenis.

Druhá polovina sezony byla pořádným dramatem, které přetrvávalo až do úplného konce. Po solidních prvních třech kolech (2–1) se Kopřivnici přestalo bodově dařit a přišly komplikace. Ve čtvrtém kole v nedalekém Valašské Meziříčí to byla jasná záležitost domácího TK Deza. O jediný bod Kopřivnice se postaral 16letý David Drlík (nyní je členem I.ČLTK Praha a ve „své“ Kopřivnici hostuje), který porazil v supertiebreaku Jana Pobořila. V žádném jiném utkání pak hosté bod nezískali. V následném pátém kole byl po šesti úvodních dvouhrách stav 3:3, když body za Kopřivnici získali David Drlík, Matyáš Michenka a Nicole Haring. Rozhodnout tedy musely následně tři čtyřhry. V nich se podařilo vybojovat bod dámské dvojici Nicole Haring/Lucie Pantlíková, jenže ve dvou zbývajících mužských debtech kopřivnické páry Oliver Hynnar/Mikoláš Bartoň a David Drlík/Matyáš Michenka nebodovaly, byl druhá jmenovaná dvojice tomu byla blízko a prohrála až v supertiebreaku rozhodující třetí sady. Nejtěsnější vítězství 5:4 si tak z Kopřivnice



Šestnáctiletý David Drlík v klíčovém posledním kole s Frýdlantem doručil bod z dvouhry, když porazil Adama Kováře 2:0 na sety. Celkově měl v soutěži bilanci dvouhry 5–1.

ze šesti, když bodovali David Drlík, Dominik Bartoň, Mikoláš Bartoň, Nicole Haring a Tereza Růžičková. Také ve zbývajících třech čtyřhrách dvakrát uspěly domácí páry, takže Kopřivnice brala vítězství 7:2. „Poté, co se to zkomplikovalo o kolo dříve, přišel dobrý výkon v pravý čas a máme i pro příští rok soutěž, která je prospěšná hlavně pro mladší hráče,“ řekl jeden z trenérů TK Kopřivnice Miroslav Bartoň.

Výsledky: smíšené družstva dospělých, oblastní přebor „B“, 4. kolo: TK DEZA Val. Meziříčí – TK Kopřivnice B 8:1 (sestava a body Kopř.: D. Drlík 1, O. Hynnar, M. Bartoň,

FOTO: MAREK HAVRAN
A. Hezký, N. Haring, T. Růžičková),
5. kolo: TK Kopř. B – SK JC Sport Opava C 4:5 (D. Drlík 1, M. Michenka 1, N. Haring 1, N. Haring/Pantlíková 1, O. Hynnar, M. Bartoň, L. Pantlíková), **6. kolo:** Pašta tenis Olomouc – TK Kopř. B 6:2 (sestava a body Kopř.: B. D. Bartoň 1, M. Michenka 1, O. Hynnar, M. Bartoň, B. Čuláková, T. Růžičková), **7. kolo:** TK Kopř. B – SKT Frýdlant n. O. C 7:2 (sestava a body Kopř.: B. D. Drlík 1, D. Bartoň 1, M. Bartoň 1, Michenka, T. Růžičková, N. Haring, D. Drlík/D. Bartoň 1, T. Růžičková/N. Haring 1. **Konečné pořadí soutěže:** 1. LNTC Olomouc 14 bodů, 2. TK DEZA Val. Mez. 11, 3. SK JC Sport Opava C 11, 4., 5. Tenis NJ B 10, 6. TK Kopř. B 10, 7. TK Milo Olomouc 9, 8. Pašta tenis.

U házenkářů pokračuje její nejlepší loňský střelec, brankoviště je plně obsazeno

Kopřivnice (mha) – Extraligoví házenkáři KH ISMM Kopřivnice v letní pauze dále pokračují v posilování a zpevňování kádru pro nadcházející sezonu 2026/2027.

V mezisezonním období se novými členy kopřivnické kabiny postupně stali střední spojka Slavomír Mlotek (přišel z Frýdku-Místku), Radek Doležel (návrat ze Zlína), Petr Šlachta (Zubří) a srbská bezmála dvoumetrová spojka Balša Stevović. Kromě toho prodloužili své smlouvy klíčová spojka Jakub Flajšar, jehož loňské hostování se změnilo v trvalý přestup, a bude tak nadále pevnou součástí kopřivnického kádru. A zpráva je to velmi dobrá, protože 25letý borec dal v uplynulé sezoně v nejvyšší soutěži 123 branek a byl 16. nejlepším střelcem Chance extraligy. Dalšími hráči, kteří pokračují i nadále v modrozlutém dresu, jsou křídelníci Jan Zbránek a David Ošmera, pivot Martin Palacký či gólman Vít Pyško, který tak společně s dvojicí Jakub Krupa – Šimon Klesl vytvoří stabilní brankářskou hradbu. Další prodloužení kontraktů se očekávají u většiny stávajícího kádru. Naopak na straně odchodů svítí běloruský šutér Anton Tsitko a slovenská dvojice Ivo Bystrický – Marek Roman.

Jako přes kopírák. Vlčovičtí se udrželi, ale nervy byly až do konce

Vlčovice (mha) – Definitivní jistotu záchranu sice získali až v předposledním kole, ale na to už se nikdo ptát nebude. Fotbalisté týmu FC Vlčovice-Mniší obsadili v 7. lize sk. D 11. příčku a zachránili tak soutěž, která se ve Vlčovicích hraje dlouhodobě, a byla by velká škoda nechat to spadnout do „okresu“.

Do určité míry se právě skončená sezona 2025/2026 dá velmi dobře přirovnat k té předchozí, protože podobné okolnosti i výstupy zde zkrátka jsou. V obou ročních skončil tým jedenáctý, v obou se musel zachraňovat až skoro do úplného konce a v obou se chtěl pohybovat výše a mít více klidu. „Je to tak. Po předešlém vyčerpávajícím boji o záchranu jsme to tentokrát chtěli klidnější, ale zase se nám to moc nepodařilo. Bylo za tím více faktorů, ale i tak jsme to měli uhrát lépe a mohl být klidnější závěr jara,“ začal s hodnocením sezony

trénér fotbalistů Vlčovic-Mniší Daniel Gabryš. Jeho tým se po celou sezonu potýkal s absencí zkušenějších hráčů, mladí byli snaživí i běhaví, ale to často nemusí stačit. „Chyběl nám někdo, kdo podrží míč, když je třeba, kdo zavelí k boji a nedovolí sklésle hlavy po inkasovaném gólu,“ pokračoval trenér Gabryš, který v průběhu sezony postupně změnil názor na to, že jeho tým má špatnou docházku na tréninky. „Původně se mi to tak zdálo, ale poté, co jsem z mnoha jiných klubů slyšel, kolik u nich chodí kluků na tréninky, jsem došel k tomu, že to u nás vlastně tak špatné není,“ pousmál se Daniel Gabryš.

Tým Vlčovic-Mniší v podzimní části vydřel pouhých deset bodů a už tam bylo jasné, že jaro bude zase hodně nervózní, což se také přesně stalo. Definitivní klid daly Vlčovicím až poslední tři domácí zápasy jara, ve kterých „vlčky“ urvaly tři výhry

– ve 21. kole s Palkovicemi 1:0, ve 23. kole se Skotnicí 2:1 a v předposledním 25. kole s Veřovicemi 4:2. Až tady zmizely všechny sestupové starosti do propadlišť dějin a tým měl jasně zachování soutěže i pro příští ročník, na který se chystají poměrně zásadní změny. „Chceme dotáhnout to, co se tak úplně nepodařilo před rokem – tedy posílit o několik zkušených hráčů, ideálně do zálohy, kolem kterých budou běhvat mladíci. Ta zkušenost nám nejen letos ale i loni, hodně chyběla. Něco už rozjednáno máme a věřím, že to tentokrát dotáhneme do konce a na startu nové sezony budeme stát se zkušenějším týmem,“ strádá kouč Gabryš plány na novou sezonu.

Střelci branek FC Vlčovice-Mniší v 7. lize v sezoně 2025/2026: 13 – Michael Holub (9. nejlepší střelec soutěže), 7 – Ondřej Hanzelka, 4 – Petr Matěj Horák, Matěj Kachel, 2 – Michal Motůz, Martin Myslík, Jakub Sivý, Matěj Vlček, 1 – Dominik Gabryš, Filip Štefek, Dan Bao Trinh.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz